�　末世信息

如今是末時了

經文：「小子們哪，如今是末時了，你們曾聽見說，那敵基督的要來，現在已經好些敵基督的出來了．從此我們就知道，如今是末時了。」（約壹2:18）

一直有人問、約翰在這段經文裡兩次說：「如今是末時了」，為甚麼到現今還是未見末時來到？不信的人更起來譏誚說：「主要降臨的應許在那裡呢？因為從列祖睡了以來，萬物和起初創造的時候，仍是一樣。」（彼後3:4）

筆者要反問、萬物真的和起初創造的時候是「仍是一樣」沒有改變嗎？說「仍是一樣」的人，真是不曉得分辨這時代的「氣色」了（參太16:3-4）。第一、豈不知越多人起來說「仍是一樣」就越證明真是「末時」嗎？因為彼得預言說：「第一要緊的，該知道在末世必有好譏誚的人，隨從自己的私慾出來譏誚說��」（彼後3:3,接在上述第4節之前）；第二、我們這時代的人明明看見天地都改變，世界局勢也大大改變，與起初創造的時候「完全不一樣」，為甚麼還瞎著眼說「是一樣」呢？

聖經的角度看末時

在筆者來說、約翰寫約翰壹書之時故然是「末時」，現今過了一千九百之後應該是「更近末時」。從聖經的角度來看，主耶穌第一次降世就是「末時」了（參來1:2），因為創世至主降臨的日子遠遠長過主降臨至今的日子。如果主降臨至今的日子算是很長的話，那純萃是因為神「看千年如一日，一日如千年」，又因為神「不願有一人沉淪，乃願人人都悔改」的緣故（參彼後3:8-9）。要知道、神的旨意是福音先傳遍天下，叫可能悔改的人都悔改了，使得救的人數添滿了，然後「末期」才來到。

其實早在彼得第一次出來傳道時、已經引用約珥書來解釋聖靈降臨的現象說：「這正是先知約珥所說的、神說：在『末後的日子』，我要將我的靈澆灌凡有血氣的��」（徒2:16-21）可見彼得也確相當時就是「末時」。只是以色列人拒絕福音，神的國就從他們奪去，轉而賜給能按時候結果子的外邦人（參太21:43），這樣才插入悠長的「外邦教會時代」，末世時間就好像拖延了。

若從但以理第九章「七十個七」的預言來說，「過了六十九個七、受膏者被剪除」，就是指基督被針十字架，剩下就只有末後的一個「七年」而已。但神為外邦人也可以得救的緣故、就插入這個悠長的「外邦教會時代」，末後的「七年」才拖長了。

最清楚的末世指標

約翰指出：「你們聽見那敵基督的要來，現在已經有好些敵基督的出現了，從此我們就知道如今是末時了。」請注意前半句「你們聽見那敵基督的要來��」表示關於敵基督來臨的預言、當時眾教會十分注重，而且常常傳講，所以人人都聽過；後半句「現在已經有好些敵基督的出現了，從此我們就知道如今是末時了。」表示敵基督的出現就是「末時」最清楚不過的指標！

或問、為甚麼敵基督出現就是「末時」最清楚不過的指標？

因為聖經用了許多篇幅來預言敵基督就是史無前例大災難爆發的主因，牠敗壞世界，屠殺聖徒，自稱是神。但以理書形容那第四獸的十角中特別長起的「小角」就是敵基督，啟示錄又形容牠是從海裡上來的獸。牠在前三年半快要完之時出現，牠與假先知勾結，用大神蹟大奇事迷惑普天下，叫他們拜牠的像，受獸的印記、就是６６６。凡不肯受這印記的，都被殺害。那時、神最後的兩個見證人都被他們殺了，牠就因此得以進入以色列的聖殿，在裡面設立可憎的像，最後還坐在殿裡自稱是神。牠出現之初、人們還未認出牠就是敵基督，等到牠強逼人受牠的印記之時，就被屬神的人認出牠來了。那兩個見證人被殺後三天半，神就使他們復活，當著眾人面前被提到天上去。

我們從神所定規的原則來看，知道所有聖徒都要在同一個時間復活，不能有先有後，因此我們相信兩個見證人復活被提的時間，也就是教會復活被提的時間。正如希伯來書說：「因為神給我們預備了更美的事，叫他們（指歷史上所有聖徒）若不與我們同得（指更美的復活），就不完全。」（來11:40）保羅論及復活之時又說：「我們現在照主的話告訴你們一件事，我們這活著還存留到主降臨的人，斷不能在那已經睡了的人之先（指復活被提）�」（帖前4:15）因此、敵基督的出現，就是末世預言中最重要的關鍵，也是教會被提之前最後的兆頭。

「敵基督的系統」已經出現

不過、我們現今不是要等敵基督出現才醒悟「末時來到」，這樣就太遲了。約翰教我們看「末世臨近」是要看「好些敵基督出現」。我們要明白「好些敵基督」（眾數）是指歷史上多個宗教異端所傳說的假基督而言，指「宗教」的「敵基督系統」；若是單數，就是指這系統發展到末世之時、最後出現的一位歐洲政治強人，他說自己就是各種宗教一直等候要來的神明，也就是基督。約翰當時所看見的好些敵基督，就是「敵基督系統」中的先聲，今天我們看見這「敵基督系統」已經發展到成熟的地步，接著就是真正的「敵基督」出現了。

「敵基督系統」可以分開「政治」與「宗教」兩方面來說。在「政治」上，聖經形容這系統就是巴比倫尼布甲尼撒王夢中所見的大像、這大像由（巴比倫）金頭開始，經過（瑪代波斯聯盟）銀臂，再經過（希臘）銅肚，就來到（羅馬）鐵造的下半身，但（羅馬）下半身是最長的，包括了（東西羅馬）兩條腿，最後來到（歐盟）十個半泥半鐵的腳趾，那時，就是「敵基督系統」全面形成的時間。

在「宗教」上、這「敵基督系統」就是啟示錄所形容，一直騎著七頭十角獸（歐盟）的「大淫婦」，她是在政教合一的勾結上敗壞了教會，根據啟示錄十七至十九章詳細形容，這教會必定是天主教無疑；而天主教教皇就是與假基督勾結的假先知。他們藉著彼此勾結，使中世紀的歐洲「神聖羅馬帝國」再度實現。

因此、我們不是要先看「敵基督」出現，乃是要先留意「敵基督系統」怎樣出現，因為它的形成，就好像末世舞台已經佈置好了，讓真人敵基督和假先知可以上台表演一齣「末世大災難」的活劇。

１９４８年至今

為甚麼我們說，我們看到「敵基督系統」已經形成？因為我們親眼看見第二次世界大戰至今，這世代有了非常的變化，悠其是１９４８年這個奇特的年份，好像整個世界都扭轉了方向。原來自從第二次世界大戰（１９４２－１９４５）之後，世界列國從戰爭中學到了許多功課，於是紛紛按自己所學到的教訓而改變方針，這樣就不自覺地朝著預言所定的進發，成形「敵基督的系統」。例如：

１．神聖羅馬帝國復興：自從羅馬帝國在歷史上消失了之後，天主教教皇與歐洲列強有一段很長的時間聯盟，這個聯盟稱為「神聖羅馬帝國」，由教皇出任屬靈最高的權力，列國選舉一位君王出來代表屬世最高的權力，這樣、合兩者之力來統治整個歐洲。到馬丁路德等人出來改革之後，歐洲發生了三十年的宗教戰爭，神聖羅馬帝國就因而逐漸解體了。根據聖經預言，這個神聖羅馬帝國的體系必會再度復活，果然、到１９４８年，比利時、盧森堡，荷蘭三個國家訂立Benelux Treaty開始，到１９５７年增加到六個國家就訂立Treaty of Rome，改名「歐洲共同市場」，後來又改為「歐洲共同體」，到今天進一步改為「歐洲聯盟」。原來這樣的發展，是因為歐洲列國接納了英國首相邱吉爾的建議，認為如果要對抗蘇聯共產黨和使歐洲富強起來，一定要學美國聯邦的做法（United States of America），將歐洲組成「歐洲聯邦國」（United States of Europe）。今天的「歐盟」不但在經濟上，軍事上聯盟，還計劃發行「歐盟貨幣」，研究制成歐洲共通語言，逐漸實現美國式的「聯邦政府」，然後他們就會選出一位總統，這樣「歐洲聯邦國」就真的出現了。現今這個「歐洲聯邦國」的組成是勢在必行的，全世界都在注視，其中最有野心的就是天主教教皇。歐洲一些神僕指出，天主教正部署一切，等待「歐洲聯邦」組成就與之結合，組成「神聖羅馬帝國」，「教皇」與「歐洲聯邦」會再度聯合統治整個歐洲。目前天主教正用各樣方法討好各大宗教，與他們合一，好在神聖羅馬帝國實現之時，教皇可以做所有宗教的領袖。最近教皇派遣許多教士在東歐沿十字軍東征的路線為十字軍東征時所殺的千萬回教徒向他們道歉，成為轟動全世界的「感人新聞」。然而、一般人怎會想到，「歐洲聯邦」與天主教再度結合之後就是啟示錄所預言「受死傷的獸被醫好了」，又稱為「從前有，如今沒有，將要從無底坑上來的獸」，牠與假先知結合、迷惑普天下的人，反對的都要被殺害。

２．以色列神奇的復國：１９４８年也是以色列復國的一年。原來第二次世界大戰之後，聯合國討論難民問題，認為希特拉屠殺數百萬猶太人，全因為猶太人沒有自己的國土，幾千年來都在列國漂流之故。於是英國就結束殖民地政策之便，將他們一直統治的巴勒斯旦地交還給以色列人，聯合國也通過讓以色列在１９４８年５月１４日復國。於是１９４８年這個年份，就成為一個劃時代的歷史年份，因為一個亡國二千五百年的古國竟然這樣神蹟般復國了。從復國那一天開始，阿拉伯諸國就發誓要消滅他們，然而、１９４８年獨立戰爭以色列戰勝了；１９５６年蘇彝　士運河戰爭以色列又戰勝了；１９６７年著名的六日閃電戰爭以色列又戰勝了，並且奪回耶路撒冷，發誓永不放棄（而世界列國從這場閃電戰中學了功課，知道若要戰爭，就必須發動閃電而全面的大戰，不然、像越南戰爭就是最不智慧的。但閃電戰的策略勢必成為將來哈米吉多頓世界大戰的借鏡，使大戰發生之前，普天下沒有任何人會事先知道）；１９７３年的石油戰爭以色列又戰勝了，不過阿拉伯諸國將石油大量加價，使他們發了財，購買極多核子武器，形成第三世界的勢力，在末世的政治舞台上舉足輕重；１９７８年的利巴嫩戰爭以色列又戰勝了，不過、阿拉伯諸國也因此泛起「恐怖活動」，使戰爭變成零零碎碎的恐怖突擊戰，又使中東的戰事一直無法停止。現今耶路撒冷成了世上四大宗教（回教，猶太教，天主教，東正教）互相爭奪的聖地，回教什葉派的好戰策略，和中東極為豐富的石油藏量，都逼使世界列強不能不重視這個地方的政治局勢，看來、最後敵基督要用欺騙的手法才能騙得中東暫時的和平。但那和平是虛假的，很快就崩潰了，那時、以色列會再度亡國，敵基督要攻入耶路撒冷大屠殺，並且自稱是基督，教會等候已久的被提時間就來到了。

３．電腦促進末世的步伐：更奇怪的是、１９４８年也是電腦開始發明的年份，有人指出，電腦ＣＯＭＰＵＴＥＲ就是６６６。計算法是這樣：將英文字母A當為１Ｘ６＝６，B當為２Ｘ６＝１２，C當為３Ｘ６＝１８��如此類推，這樣、“COMPUTER”每一個字母的代表數字加起來，就是６６６了。這樣的算法對與不對，相信沒有人敢肯定，但我們不妨放在心上。有人指出、今天「歐盟」所用的大電腦，能將全人類所有資料都貯存起來，它的名字就叫做「THE BEAST」。無論如何，電腦的發明，大大加速了這個世界的步伐，將過往人類用百年時間才能做到的事縮短為一天就造成了。這是說､世界末日的兆頭很可能會在很短時間內全部實現，甚至實現了､我們還未來得及察覺！

４．東方開始強盛起來：１９４８年的翌年，１９４９年共產黨接管了中國。雖然蘇聯共產黨和東歐共產黨全面瓦解，其他共產國家也紛紛放棄共產主義或越來越貧窮，唯獨中國共產黨卻富強起來，這在屬靈的啟示上是有意義的，因為神使中國組成末世的「東方聯盟」，這「東方聯盟」要在末世哈米吉多頓大戰中派遣二萬萬大軍到以色列去的米吉多平原去參戰。啟示錄用了許多篇幅來形容這個「東方聯盟」，又指出這二萬萬大軍叫全人類的三分之一被殺；連敵基督所領導的「歐洲聯邦」才恐懼起來。如今西方的經濟豈不是一直衰退，而東方一直富強起來嗎？我們豈不是看見中國全面吸收了西方的科技，使他趕上西方列強嗎？我們豈不是看見中共堅持開放政策，與東南亞諸國逐漸結盟，不肯賣面子給西方國家嗎？誰還敢說，萬物和起初創造之時原是一樣呢？

５．「教會合一運動」興起：很少人注意到，１９４８年也是「世界基督教協進會」（ＷＣＣ）組成的年份。WCC本是從「教會合一運動」而生，只可惜､由於新神學派教會加入，基要派教會退出，結果WCC就變新神學派的「總部」，她將「不信聖經」和「拆毀聖經」的觀念帶入基督教，使極多教會因此關閉。為了生存，她又發動與天主教合一。在天主教來說，這也是她多年夢寐以求的目標，因為自從宗教改革之後，天主教不但失去歐洲一半以上的國家，歐洲列國更逐漸放棄國教觀念，義大利政府更強力收回天主教全部領土，只剩下一個梵蒂崗小城給她，再加上基督教影響大量天主教徒讀聖經和離開天主教，天主教可以說已經落到歷史上最低潮。如今WCC建議合一，當然最好不過，此舉可以使她不但得以重新統治歐洲，更可以統治全世界，成為世界所有宗教之「母」。本來､單憑WCC的力量是不足以成事的，但到了六十年代，靈恩運動滲入了天主教，而且靈恩運動的主腦人物也樂於加入這個合一運動，合一的步伐就突飛猛進了，於是雙方舉行無數次大型聯合會議。本來基督教的福音派教會一直反對，但葛培理卻率先接納天主教，新神學派和靈恩派，不但與他們合作，更召開世界性的福音會議，逐漸公開與天主教來往。直到１９９３年､世上大部份福音派領袖均與天主教簽署了最轟動的「Evangelical and Catholic Together」協議，大合一運動更進行得如火如荼，各神學院及教會都爭先恐後地接納天主教，推介天主教的靈修神學，彼此承認為弟兄，斥責向天主教徒傳福音的行為，大量推銷天主教的書籍，到現在，天主教和基督之間的合一是史無前例的。

６．「宗教合一運動」興起：部份的福音派領袖以為與天主教合一或許可以影響她返回正途，但這樣的說法分明是託詞，因為人人都看見天主教一面與基督教和東正教進行合一，另一方面又廣泛地與印度教，佛教，喇嘛教，新時代運動，並世上各式各樣宗教接觸，公然吸納他們的邪術。福音派領袖們明明看見「教會合一運動」已經漸漸變成「宗教合一運動」，但他們還是不收手。看天主教在1962-1967年舉行的「第二次梵蒂崗會議」就知道了，這次會議說是特別為教會合一運動而召開的，但會議一開始就先確定（Conform）1562-1567天特會議的信條；眾所週知、天特會議原是為要對付馬丁路德的宗教改革而召開，那一次會議､天主教通過了超過一百條帶「咒詛」的信條，為要咒詛基督教；如今他們說第二次梵蒂崗會議是為了教會合一，又再確定天特會議的信條，我們豈能相信？

７．福音派出賣自己：原來不但天主教的信仰漸漸改變，連基督教福音派領袖們的信仰也逐漸改變：最近教皇竟然宣佈接納進化論，為相信創造論的天主教徒所嘩然；天主教更逐漸公開表示信仰任何宗教都可以得救，就如最近去世的德克蘭修女所公開表示的一樣，其目的顯然是為「宗教大合一運動」舖路，使教皇可以成為全界宗教的最高領導人。在基督教方面，今年五月卅一日星期六我們竟然聽見葛培理博士在南加洲的七分鐘電視節目中，接受著名的「積極思想」牧師Robert Schuller訪問，公然表示：「不論信仰甚麼宗教，或無信仰的人，都可以在不認識基督的情況下，歸入基督的身體，只要他們轉向自己內心之光，我想他們就可以得救，將來與我們一同在天上。」由此讀者應該知道､「宗教大合一運動」已經到了非常成熟的階段。

８．「聯合宗教」與「聯合國」：今年六月，美國三藩市聖公會的William Swing主教在訪問之時公開介紹一個名為「聯合宗教發起二千」（United Religions Initiative 2000簡稱為“URI”），他指出､URI的成立原是為要創造一個機會，讓世上所有宗教權威人士可以對話，一如「聯合國」（United Nations）的意義一樣。大約二百多位各宗教的代表將會聚集到史丹福大學來出席會議。他又說：「1993年『聯合國』曾告訴我將有183個國家代表會到三藩市來，他們請求我邀請全世界各宗教代表也一同來舉行一次信仰交流聚會，我為此感到異常興奮，願意供獻一生來達成這個偉大的任務。早在1893年，『世界宗教國會』（Parliament of World Religions）已經成立，但那時機尚未成熟，現在我們認為若能照『聯合國』的模式來組織，必能成功��。」（註：關於「聯合宗教」的報導，請參考本刊之「世界宗教守望」篇）。讀者可以看見，一個「世界性的宗教」和一個「世界性的政府」已經出現了，看來､上演「世界末日」的舞台已經佈置完成了。

９．世界和平運動：有一點我們不能不注意的，就是從1975年開始的「新時代運動」，除了用「積極思想」､「打座通靈術」､「輪迴理論」等來迷或世界之外，它最能叫普世的人接納它的，就是大事鼓吹「世界和平」。「新時代運動」認為這個世界將會無法避免「核戰危機」､「能源危機」和「糧食危機」，除非藉著一個「世界性的宗教」和一個「世界性的政府」合力來控制世界，強迫執行「世界和平」，這世界才會有希望。所以､聯合國大力支持「新時代運動」，天主教大力支持「新時代運動」，悠以德克蘭修女為表表者，教皇也多次與各種宗教一同為世界和平祈禱，連韓國大異端「國際統一神靈協會」的文鮮明也主持多次「世界和平會議」，敦請列國退任總統和政要人物到來演講，他就做大會的主席。現今「宗教大合一運動」之所以進行得如此廣泛和成功，就是因為以「世界和平」為大前題，他們指出､目前這個世界的戰爭，不再是為共產主義，乃是為不同的宗教觀點。「新時代運動」宣傳說：「為甚麼要分辨對與錯呢？這樣的分辨正是帶來戰爭的主因」，於是､這世代的「超宗派運動」演變成「教會合一運動」，再進一步變成「宗教合一運動」，大家不再堅持自己的信仰特點，反而轉過來指摘那些起來分辨的人為「偏激分子」！

有一點我們要明白，就是沒有假先知，就沒有假基督；二者是相輔相承的．按啟示錄的預言，是假先知迷惑普天下的人信仰假基督的。聖經一直強調、被攔阻不准出現的是假基督，但假先知並沒有被攔阻，因為他早就出現了。筆者相信天主教就是「大淫婦」，她是世上所有淫婦的母．意思是指天主教帶動宗教大合一運動。筆者又確信假先知就是教皇．是他建議設立假基督的像，又吩咐普天下的人來拜這像的。將來「歐洲聯邦」全面組織成功，其中一位總統就是敵基督，教皇就會借助「宗教合一運動」的力量來強逼普天下的人都要拜敵基督的像。如今「歐盟」已經出現，「宗教大合一運動」也形成，看來、主回來的時日實在逼近眉睫了。

　　　　　　——吳主光弟兄
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  福音信息

永遠的福音

「我又看見另一位天使飛在空中，有『永遠的福音』要傳給住在地上的人，就是各國各族各方各民，他大聲說：應當敬畏神，將榮耀歸給祂，因祂施行審判的時候已經到了。應當敬拜那創造天地海，和眾水泉源的。」（啟14:6-7）

聖經告訴我們，第一次「福音」是由天使傳的，最後一次「福音」也是由天使傳的。

讀者還記得主耶穌降生之時，在伯利恆的野地裡，有牧羊的人在夜間看見一群天使顯現，將關乎萬民「大喜的信息」傳給他們；以後，神就不要天使來傳，乃要人來傳福音了；因為關係人自己得救的福音，當然是由人來傳；並且神樂意要人來傳，是因為要人得永恆的賞賜。不過、根據聖經預言，這個世界的人必越久越惡，到世界末日之時，邪靈必任意而行，敵基督和假先知要屠殺信主的人，那時、信主的人就要復活被提，地上再沒有得救的人存在，只有假基督徒，或屬於鬼魔的人存在。這時、既然地上再沒有信主的人，也就再沒有人傳福音了，因此、啟示錄就告訴我們，神最後要差派一位天使飛在空中，將「永遠的福音」傳給地上的人。「永遠」這詞似乎表示：這最後一次傳福音，是為進入「永恆」之前給世人唯一悔改的機會。

不過、這「永遠的福音」不像第　　一次傳的「大喜的信息」，後者是關乎萬民的，任何人只要肯悔改信靠主耶穌，歸向神，與神恢復父子關係，那人就可以靠恩得救了。但是、這靠恩得救的機會並不是永遠有的，若是永遠的機會就不是機會，也不是福音了。就如挪亞時代，人若要悔改進入方舟，就必須在方舟的門還未關之前，等到門一關，任何人都沒有機會進去。現今就是「恩典門大開」之時，人應當趁著這門仍然開著，就趕快悔改歸向神，等到「世界末日」來臨之時，機會就沒有了。

至於前者，就是天使最後傳的「永遠的福音」，不再是「因信得救」的福音了，那時、神要肯悔改的人以三種行動來回應：

第一、要他們「敬畏」神，說得清楚一點、就是要他們「懼怕神」，因為世界末日的大災難已經來到，人在苦難中仍然不肯承認自己的罪，不怕受到神公平的報應，人就是無可救藥的了。可惜、許多罪人在受苦之時，只以為自己偶然遭到不幸，沒有想到自己的罪和神的報應，因此他們仍然不信有神，也不懼怕神的權能。人類自古以來都存著一種懼怕神報應的觀念，因著這種懼怕的心，人類的道德才能維持到現在，但是、這種懼怕的心漸漸消失了，人類也就逐漸敗壞到無可救藥的地步，所以世界末日才來到。

第二、是將「榮耀歸給祂」，就是在遭受到大災難報應之時，承認這些災難是神的作為，顯出神的權能和榮耀來，並不是一種偶然不幸的現象。因為神的忿怒將要在「後三年半」最可怕的「七碗之災」發盡了。人若能在災難中仍然看出神榮耀的作為來，從而懼怕神，就能悔改轉向神，神也會減輕他們的刑罰。但啟示錄指出，到世界末日之時、世人越受苦就越褻瀆神的名，因為他們的心眼瞎了，看不出神降災的權能，還以為人的能力可以勝過神。

第三、是「敬拜那創造天地海，和眾水泉的」，因為當神大怒的「七碗」倒下來之時，海水就都變成血，江河與眾水泉源都變為血，人就沒有淡水可以喝；太陽也用火來烤人，人被大熱所烤，就咬自己的舌頭（參啟16:1-9）。所以、人還能享受這些「自然界」的恩典，就應及早承認是神的作為，從而歸榮耀給祂。

舉一個例來說，我們享受身體裡面的「免疫系統」，這本是神的設計，也是神的恩典，但人不肯承認神的存在，也不肯正視大自然充滿了神的設計，神就要向那些同性戀者收回「免疫系統」的恩典，於是「愛滋病」就蹂躝這個世界。神又為我們所居住的地球設計好一個安全網，就是一個厚約二百里的大氣層，叫太空眾多殞石打下來之時被大氣層燃燒了，不會傷到我們的頭，又叫太陽的紫外光穿過嗅氧層之時，大大減弱，不會灼傷我們。但是、當人類不肯承認這些是神的設計，不肯將榮耀歸給神之時，神就讓大氣層受到污染，氣溫大大升高，嗅氧層也穿了，環境就受到難以想象的破壞，人就開始生皮膚癌和各類的癌病。筆者相信，越靠近末世，隨著人的罪惡加增，神也就越來越收回祂所賜自然界的「免疫恩典」，神要看看那些自大的世人，在失去神的恩典之時還能作甚麼！啟示錄十六章告訴我們，神收回「人體免疫系統」的恩典，人就生毒瘡；神再收回「海中魚類作為食物」的恩典，人就缺少糧食；神再收回江河「淡水的恩典」，使所有淡水變為血（意思是受到嚴重的污染），人就無食水可喝。聖經指出、世人曾流聖徒的血，現在神給他們血喝是公義的（參啟16:4-7）；跟著神又收回「太陽的恩典」，人就被大熱所烤，痛苦到咬自己的舌頭。

親愛的讀者，神的恩典有許多種，最寶貴的恩典就是在基督耶穌的寶血裡的「救恩」；第二就是神放在自然界的「保護系統」，包括人體的免疫系統，環境上的淨化循環等；第三就是神在「刑罰中的恩典」，要知道，神若要取去人的性命，那是最容易不過的事，何須這麼麻煩，安排末世種種複雜的災？原來神在今生刑罰人，還有提醒的作用，為的是要給人有最後可以悔改的機會；如果神不在今生刑罰惡人，並不表示神無法對付他們，乃表示神放棄他們，等他們在地上被神利用完了（神能叫萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，因此連惡人的存在，也可以被神利用，為要達成神造就聖徒的計劃），神就要取去他的性命，好在來世之時審判他，將他丟在地獄裡，足足的報應他。因此、那位天使在空中傳「永遠的福音」，雖然他所傳的，是為宣佈神的審判快到了，但仍有給人最後減輕刑罰的機會，條件就是要人肯懼怕神，肯承認神審判人，報應人的權能，從而向神悔改，敬拜神，將榮耀歸給祂，這樣、神還可以定他較輕的罪。

可是、聖經告訴我們，那時這位天使傳「永遠的福音」給住在地上的人，地上的人都不肯悔改。根據啟示錄的記載，當第四位天使將碗倒在日頭上，叫日頭能用火烤人，人被大熱所烤，就褻瀆神的名，「並不悔改將榮耀歸給神。」（啟16:9）；到天使倒第五碗之時，人就因疼痛咬自己的舌頭，並且「褻瀆天上的神，並不悔改所行的。」（啟16:11）天使倒第六個碗，就是世界末日的哈米吉多頓核子大戰；天使倒第七個碗，就是史無前例最大的地震，所有海島都下沉，眾山嶺都挪移，列國的城都倒塌，而且有九十斤重的大冰雹落下來，到了這樣利害的災，聖經說、人還褻瀆神，可見那時、惡人的心已經惡極，完全沒有可能悔改了。

或問、既然那時沒有人肯悔改，天使還傳「永遠的福音」還有何用？答案是為現今世代的人，和為讀聖經的人，叫他們當趁現今還有機會悔改，就當及早悔改。許多人誤會了「福音」的意義，以為既然是「有福之音」，就關乎神的慈愛，並沒有想到也關乎神的公義。沒有公義的慈愛並不是出於神的，因為沒有公義，耶穌基督就不用釘十字架了。

我們可以從靈恩派流行的「成功福音」就看出魔鬼的詭計了。魔鬼叫人相信，人的思想有創造能力，人若強烈地想「積極」方面的結果，人的思想就能為人創造出「積極的結果」來；人若強烈地想「消極」方面的結果，人的思想就會為人創造出「消極的結果」來。因此，靈恩派的傳道人之中，甚至有一些認為、傳道人不應該傳講叫人知罪的福音，因為這是「消極」的思想，會為人創造出「消極的形象」，於是人就自卑，生病，和失敗了。他們不斷鼓吹「積極思想」，要人不斷思想「成功」、「發財」、「健康」的事物，以為這樣就能為人創造出真正的成功，財富，和健康了。「積極思想」只叫人想到神的慈愛，不鼓勵人想到神的公義和審判，這樣的福音，絕對不是福音，而是魔鬼敗壞世界的手段。

其實「永遠的福音」又是對付仇魔鬼的福音，因為天使所宣佈「神的審判」就是「七碗」之災，聖經清楚指出、「七碗」之災主要是為對付「拜獸像的人」、「獸的座位」、和「獸的國」（參啟16:2,10-11），叫他們在黑暗中自相殘殺。聖經說、有三個污穢的靈從「龍」、「獸」、和「假先知」的口中出來，出去到普天下列王那裡，迷惑他們聚集爭戰，那就是著名的「世界末日哈米吉多頓大戰」了。聖經又指出、這些大災難完了之後，天主的聖徒就高唱「哈利路亞」，並且表示為神最後審判了魔鬼、和出於魔鬼的假基督假先知而高興，因為牠們若不被捆綁，若不能受到報應，歷史上千萬殉道者的冤仇就無法伸雪，神的救恩也就不能成就了。因此、我們要為「永遠的福音」而讚美神，感謝主，因為魔鬼終於得到報應了。

因此、我們要恨魔鬼，遠離牠，拒絕牠所給與我們的任何好處，不怕牠任何威逼和殺害，因為主說、那殺身體不能殺靈魂的，我們不必懼怕他，唯獨能將人的身體和靈魂一同丟在地獄裡的，我們才要懼怕祂。

——吳主光
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  世界宗教動向守望



 美國三藩市「紀事報」今年六月下旬報道該市聖公會主教威廉施榮（William Swing）將會主持在史丹福大學舉行的一次「聯合宗教」會議，出席者約有二百位來自各種宗教的代表。會議目的是為草擬「聯合宗教章程」，和討論「聯合宗教」這個組織將如何運作，總部應設在何處，以及今後三年一連串會議的地點等。施榮主教自己極希望「聯合宗教」總部設於三藩市。

施榮主教指出、「每一個宗教幾乎都想獨當一面，把所有其他宗教消滅」，例如自謂與世無爭的佛教徒竟然在斯里蘭卡擲手榴彈；印度教徒及錫克教徒在喀什米爾不斷謀殺回教徒；蘇丹的回教徒不停殺害基督徒；而北愛爾蘭的天主教徒和基督徒一直自相仇殺。

施榮主教認為成立這個「聯合宗教」組織，讓各宗教代表可以「為世界人民尋求永久和平」而有機會對話，是多麼好的一件事。又說：「我們要把刀劍打成犁耙。」

施榮主教向記者透露，一九九三年聯合國在三藩市慶祝成立五十週年盛典之時，要求他召集世界各宗教代表來到這裡舉行一次信仰交流會議。他就認為以類似「聯合國」模式來組織一個「聯合宗教」，是值得他用一生時間去努力達成，因為這樣才能叫世界和平。

目前、各大宗教領袖多數都表示贊同，包括美國坎特伯雷大主教，剛去世的德蘭修女，猶太教的拉比，西藏精神領袖達賴喇嘛等。甚至中共三自教會領袖丁光訓也表示對「聯合宗教」極感興趣。

筆者提醒讀者、像這一類的新聞，必定會逐日加增的，因為主來的日子近了，「敵基督的系統」快要形成了。我們可以預測，因著「世界和平」的口號，不但世界各大宗教會全力支持，不信的世人也會全力支持，連各國政府也必會紛紛立法支持，到那時、凡反對「宗教合一」的，將會被政府判為「危害世界和平分子」，那時、敵基督和假先知在末後的日子要屠殺聖徒的預言就會應驗了。
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  肢體分享



出賣主及弟兄的準備

———參加啟示錄講座有感

原來按聖經的記載，在末後的日子，基督耶穌回來審判世界之先，會有不少豫兆，其中一樣不可少的，就是聖徒被逼迫，被殺害（馬太24:9-10），不是少量，而是大量被屠殺，直到被殺的數目滿足為止（啟6:9-11）。然後，神就在後三年半用極大的災難來為這些歷世歷代被殺的聖徒伸冤，報應這個不信的世代。

馬太福音告訴我們一個可悲的預言，就是在末世逼迫當中，陷害聖徒、把他們交給仇敵的正是那些稱為信主的基督徒。這些基督徒跌倒，被迷惑，離經叛道，改投敵基督的陣營，這委實是個極具震撼的預告。他們將要面對神嚴厲的審判；雖云只有神最清楚，但我們又有多少信心肯定自己不會出賣弟兄姊妹呢？

我們也許否定這個可能性，但在未審察過自己之前，我們憑甚麼否定這個可能性呢？就憑我們對神那份如股市每天反覆上落般的心情嗎？或憑我們對神些少又歷久不新的認識嗎？還是憑我們對主不泠不熱，失去起初愛心的態度嗎？抑或憑我們對弟兄姊妹應酬式的關懷，淡交如水一般的「君子式相交」呢？假若，不幸被言中的話，我們在消極上已經成了符合出賣弟兄條件的假基督徒了。

再說，神在我們的心殿裡，究竟是首要的、還是次要的、或是毫不重要的？我們愛自己、妻子、丈夫、兒女、朋友、財利、事業、安逸，遠遠超過愛我們的主。有一天，當逼迫臨到，要我們作出選擇之時，我怕、我真怕我們會選擇出賣主。

今天，如果我們不再多方面操練自己，就等同消極地準備自己日後背棄神，陷害人。要增加對抗仇敵的能力，就應不斷地在靈性上操練自己。

最後，既然我們知道有一天會為主被逼害，我們就應該及早想清楚，計算好代價，決定是否繼續作主的真門徒。聖經指出、「引到永生，那門是窄的，路是小的，找著的人也少。」又說、「我們進入神的國，必須經歷許多艱難。」面對大逼迫而仍能口裡認耶穌為主就必須付上生命的代價。

德國神學家潘霍華在納粹監獄中殉道前說：「當基督呼召一個人跟隨祂的時候，就是呼召這人來為祂犧牲。」倪柝聲先生年青時寫的文章，經常流露出願意準備隨時為主澆奠的真理。因此、幾十年後，當他真正面對逼害、凌辱和被殺害的時候，他仍能鬆容地說：「主為我死，我為主死。」

此時談論為主犧牲，會不會多此一舉？不！我們今天不談，將來更不用談了。我們應立志為主獻上生命，求主堅立，自此至終愛主盡忠不渝。

——何錦燦
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